

# ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΜΑΣΚΟΦΟΡΙΑΣ

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** ΠΟΛΛΟΙ ΕΠΙΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΙΕΡΕΙΣ ΠΡΟ-  
ΩΘΟΥΝ ΜΕ ΔΟΛΟ ΤΗΝ ΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΜΑΣΚΟΦΟΡΙΑΣ  
ΣΤΟΥΣ ΝΑΟΥΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΑΝΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ.

Αγαπητοί αδελφοί. Δύσκολες και επικίνδυνες οι ημέρες που ζούμε, διότι ο διάβολος προσπαθεί να πλανήσει «ει δυνατόν και τους εκλεκτούς». Και το πιο επικίνδυνο, είναι ότι προωθεί αυτήν την πλάνη με τους Μητροπολίτες και τους ιερείς, οι οποίοι υποτίθεται πως μιλούν εξ ονόματος της Εκκλησίας του Χριστού.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΟΜΩΣ ΑΔΕΛΦΟΙ, διότι αν ακούετε τίς πλάνες τους σήμερα, θα σας απομακρύνουν από τον Θεόν και θα σας ρίξουν στην αγκαλιά του διαβόλου...

Η Εκκλησία του Χριστού δεν είναι ό,τι λέει ο κάθε Μητροπολίτης και ο κάθε ιερέας, αλλά αυτό που έχει πει ο Ιησούς Χριστός, οι Άγιοι θεολόγοι της Εκκλησίας, και αυτό που έχουν ορίσει οι Άγιες Οικουμενικές Σύνοδοι.

Οπότε, οι Μητροπολίτες και οι ιερείς, είναι υποχρεωμένοι να ΠΡΑΤΤΟΥΝ ό,τι λέει το Ιερό Πηδάλιο και να λένε στον λαό, τα ίδια λόγια που έχουν πει ο Ιησούς Χριστός και οι Άγιοι της Εκκλησίας μας. Οτιδήποτε άλλο λένε, που ακούγεται "ξένο" προς την Ορθοδοξία, αυτό να ξέρετε πως κρύβει ΠΛΑΝΗ και ΔΟΛΟ κατά των Χριστιανών.

Όταν λοιπόν τους ακούτε να σας προτρέπουν να υπακούετε στην πολιτεία και να φοράτε μάσκα μέσα στο Ναό του Θεού, αυτό είναι αντίθετο προς αυτά, που έχουν πει οι Άγιοι της Εκκλησίας μας. Διότι αυτή η "εντολή" των αρχόντων, ισοπεδώνει θεσμούς και αξίες και βάζει, θα λέγαμε, στο ίδιο "τσουβάλι", το σούπερ μάρκετ και το λεωφορείο μαζί με τον Ιερό Ναό... Και αυτό είναι μεγάλη προσβολή προς τον Παντοδύναμο Θεό.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία και κατά το ιερό Πηδάλιο και κατά τα λεγόμενα των Αγίων, αλλά και κατά το Σύνταγμα της Ελλάδος, που είναι θεμελιωμένο στο όνομα της Αγίας Τριάδος, δεν διοικείται από τις γήινες δυνάμεις αλλά κατευθείαν από τον Τριαδικό Θεό.

Οι άνθρωποι στην γή, μπορούν να την ΔΙΩΞΟΥΝ την Εκκλησία, αλλά ΟΧΙ να την διοικήσουν. Κι αυτό που βλέπουμε σήμερα, είναι να ΔΙΩΚΕΤΑΙ η Εκκλησία από την Κυβέρνηση, αλλά με έναν ΔΟΛΙΟ τρόπο, που προσπαθούν να τον παρουσιάσουν ως "νόμο" και «εντολές της διοίκησης»...!!!!

Μήπως έχουν ξεχάσει οι Μητροπολίτες μας το: «*ου βασιλέων εστί νομοθετείν τη Εκκλησία*» του Αγ. Ιωάννη Δαμασκηνού, ή πολύ απλά δεν θέλουν να το θυμούνται;;

Θα μας έλεγε όμως ποτέ ο Χριστός και οι Άγιοι της Εκκλησίας, «*ελάτε μέσα στον ιερό Ναό με μάσκα, για να είστε ασφαλείς*» ;;; Δεν χρειάζεται φυσικά απάντηση.

Αφού λοιπόν δεν θα το έλεγε ποτέ ο Χριστός και οι Άγιοι, γιατί άραγε να μας το λένε ΟΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΙΕΡΕΙΣ; Στο όνομα ποίου Θεού μας μιλούν;

Δυστυχώς μας μιλούν στο όνομα του αντίχριστου και προωθούν την ΑΙΡΕΣΗ της μασκοφορίας στους Ναούς, διότι θέλουν να ΠΛΑΝΗΣΟΥΝ «ει δυνατόν και τους εκλεκτούς», δηλαδή τους ευσεβείς Έλληνες. Και προσπαθούν με δόλο να τους υποχρεώσουν να φορέσουν μάσκα μέσα στον ιερό Ναό, για να ΠΡΟΣΒΑΛΟΥΝ ΤΟΝ ΘΕΟΝ και το Άγιον Πνεύμα.

Αν βάλει μάσκα ο πιστός, η προσβολή γίνεται με δύο τρόπους. Πρώτον διότι η μασκοφορία μεταμορφώνει το πρόσωπο, ως προς το «κατ' εικόνα του Θεού», που είναι ο άνθρωπος, και αντί της εικόνας του Θεού, παρουσιάζεται ο άνθρωπος «ΠΙΘΗΚΟΜΟΥΡΗΣ».... Και δεύτερον, με την μασκοφορία αμφισβητεί και την φιλανθρωπία και την Παντοδυναμία του Θεού.

Οπότε από ευσεβής μετατρέπεται με τη μάσκα σε ασεβή.

Η μασκοφορία μέσα στον ιερό Ναό είναι ΑΙΡΕΣΗ, διότι μπορεί να φαίνεται πως δεν αλλάζει κάτι στο δόγμα της πίστεως, αλλά αλλάζει τα πάντα στην σχέση του ανθρώπου με τον Θεό. Διότι με την αλλοίωση του προσώπου (ως εικόνας Θεού) και την αμφισβήτηση της Φιλανθρωπίας και Παντοδυναμίας του Θεού, αυτό δείχνει ασέβεια προς τον Θεό και ύβρι κατά του Αγίου Πνεύματος.

Αυτή την αισχρή ΑΙΡΕΣΗ έχουν φέρει μέσα στην Ορθόδοξη Εκκλησία, οι ολιγόπιστοι Μητροπολίτες και Ιερείς, σε μία προσπάθεια να πλανήσουν «ει δυνατόν και τους εκλεκτούς»...

Έτσι βλέπουμε Μητροπολίτες να έχουν κάνει με ταμπέλες στους Ναούς υποχρεωτική τη μασκοφορία...

**ΠΡΟΣΟΧΗ** αδελφοί, να μην πλανηθούμε και πέσουμε στην **ΑΙΡΕΣΗ** της μασκοφορίας. Ο ιερός Ναός δεν είναι σούπερ μάρκετ, ούτε υποχρεώνουν κανέναν να πάει με το ζόρι.

Ο Χριστός είπε: *«όστις θέλει οπίσω μου ελθείν.....»*. Και η αγκαλιά Του είναι ανοιχτή για όλους!

Ο **ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ** όμως **ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΘΑΡΤΗΡΙΟ ΚΑΙ Η ΙΑΣΗ ΤΩΝ ΨΥΧΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ**, και όπως έχουν πει Άγιοι, *«αν γνώριζαν οι άνθρωποι τι συμβαίνει μέσα στον ιερό Ναό κατά την Θεία Λειτουργία, ακόμα και την σκόνη θα μάζευαν από κάτω να την βάζουν στο κεφάλι τους»!*

Οι Χριστιανοί τα γνωρίζουν αυτά και εισέρχονται στον Ναό με πνεύμα ταπεινό ενώπιον του Θεού και όχι για να Τον προσβάλουν και να υβρίσουν το Άγιον Πνεύμα, φορώντας μάσκα.

Δυστυχώς γέμισαν οι Ιεροί Ναοί από **ΑΙΡΕΤΙΚΟΥΣ** Μητροπολίτες, ιερείς, επιτρόπους, μέχρι και οι καντιλανάφτισες. Είναι όλοι τους μέσα στην **ΑΙΡΕΣΗ** της μασκοφορίας.

**ΠΡΟΣΟΧΗ, ΟΡΘΟΔΟΞΟΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ, ΜΗ ΣΑΣ ΠΛΑΝΗΣΟΥΝ.**

Αυτοί είναι, ή οπαδοί του αντίχριστου, που προσπαθούν να τραβήξουν και τους πιστούς Χριστιανούς και να τους ρίξουν στην **ΑΙΡΕΣΗ** της μασκοφορίας ή είναι φοβισμένοι και πλανημένοι άνθρωποι, που δεν έχουν την ψυχική δύναμη να παραμείνουν **ΟΡΘΟΔΟΞΟΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ** και να υπερασπιστούν την πίστη τους. Και αυτοί οι φοβισμένοι, είναι αρεστοί στο διάβολο...

Οπαδοί του αντίχριστου **ΕΙΝΑΙ** κυρίως **ΑΥΤΟΙ**, που επιτίθενται στους **ΟΡΘΟΔΟΞΟΥΣ**, και θέλουν με το "έτσι θέλω" να τους επιβάλλουν τη μάσκα...

Ακούστε λοιπόν τώρα, **ΦΑΣΙΣΤΑΚΙΑ** του αντίχριστου.

Αν νομίζετε εσείς οι **ΑΙΡΕΤΙΚΟΙ**, ότι θα μας επιβάλλετε με το ζόρι την **ΑΙΡΕΣΗ** της **ΜΑΣΚΑΣ**, είσαστε για δέσιμο.

Αν φοβάστε, **ΚΑΘΗΣΤΕ ΣΠΙΤΑΚΙ ΣΑΣ** και κανείς δεν σας υποχρεώνει να πάτε στην Εκκλησία.

Αφήστε τους ιερούς Ναούς, για να εκκλησιάζονται οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί, που εμπιστεύονται τον Θεό και δεν φοβούνται τίποτα μέσα στον Οίκο Του.

Διότι **δεν υπάρχει ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ** πράγμα, από το να πηγαίνετε να εκκλησιάζεστε εσείς οι φοβισμένοι και οι ΑΙΡΕΤΙΚΟΙ, που προσβάλλετε τον Θεό με την μασκοφορία, και να έχετε την απαίτηση να γίνουμε όλοι ΑΙΡΕΤΙΚΟΙ, για να αισθάνεστε εσείς .... «εντάξει»...

Είναι πολύ **ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ** και "τραβηγμένο", να απαιτείτε από τους Ορθόδοξους Χριστιανούς ή να γίνουν αιρετικοί μασκοφόροι ή να βγούν έξω από τον Ιερό Ναό.

Όλα τα πράγματα έχουν όρια, και μη τα ξεπερνάτε, διότι οι χειρότεροι πόλεμοι είναι οι ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΙ.

**ΠΡΟΣΟΧΗ** αδελφοί, να μην πλανηθούμε από την αίρεση της μασκοφορίας, διότι ο μασκοφόρος γίνεται **ΑΣΕΒΗΣ**, προσβάλλοντας τον Θεόν και το Άγιον Πνεύμα.

Άλλωστε και όλες οι ευχές, που διαβάζει ο Ιερέας, είναι υπέρ των «ευσεβών και Ορθοδόξων Χριστιανών» και όχι υπέρ των ασεβών και αιρετικών.

Η στάση μας σήμερα μέσα στον Οίκο του Θεού είναι **ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΙΣΤΕΩΣ. ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ**. Ούτε ο Χριστός, ούτε οι Άγιοι θα μας έλεγαν ποτέ: «φορέστε μάσκα» μέσα στο Ναό του Θεού ..... για να «προστατευτείτε».

Την **ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΑΣ**, να την κρατήσουμε Ορθόδοξη αδελφοί μου, όπως την παραλάβαμε. Μην σας πλανήσουν οι **ΑΦΟΡΙΣΜΕΝΟΙ** της Κυβέρνησης και οι **ΑΙΡΕΤΙΚΟΙ** Μητροπολίτες. Έτσι κι' αλλιώς: «*ού βασιλέων ἐστὶ νομοθετῆν τῇ Ἐκκλησίᾳ*».

**Μακριά από την ΑΙΡΕΣΗ της ΜΑΣΚΟΦΟΡΙΑΣ** και η **ΝΙΚΗ** θα είναι όπως πάντα του **ΧΡΙΣΤΟΥ** και της **ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ**.

---

Υ.Γ. Είπε σχετικά και ο πρώην Μητροπολίτης Καλαβρύτων Αμβρόσιος: «*Η χρήση μάσκας στον Ναό είναι βλασφημία κατά του Αγίου Πνεύματος*». Όπως και ο Μητροπολίτης Κυθήρων είπε, πως είναι **ΑΙΡΕΣΗ** η χρήση μάσκας μέσα στον Ιερό Ναό. Μακριά, λοιπόν, από την **ΑΙΡΕΣΗ** οι ευσεβείς.

Ι. Λ. ( Διασκευή από Έπ. Αθαν.).